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ΠΕΝΘΗΜΕΡΗΣ  ΕΚΔΡΟΜΗΣ ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ
Ο Διευθυντής του 1ου ΕΠΑΛ Μαντουδίου προκηρύσσει εκδήλωση ενδιαφέροντος για 
τη διοργάνωση πενθήμερης εκπαιδευτικής εκδρομής της Γ΄ τάξης στην Κρήτη και 
απευθύνεται στα τουριστκά  γραφεία που θα επιθυμούσαν να καταθέσουν προσφορές.
Στην εκπαιδευτική εκδρομή, που θα πραγματοποιηθεί από τις 18/04/2024 έως τις 24 /
04/2024, προβλέπεται να συμμετάσχουν 26 μαθητές και μαθήτριες  και 3 συνοδοί 
καθηγητές.

Το αναλυτικό πρόγραμμα της εκδρομής, ορίζεται ως εξής:

ΗΜΕΡΑ 1η : (ΠΕΜΠΤΗ 18/04/2024)
Συγκέντρωση των μαθητών στις 16:30 μ.μ. στο χώρο του 1ου ΕΠΑΛ Μαντουδίου και 
έλεγχος του λεωφορείου και του οδηγού από Αστυνομικό του Α.Τ. Μαντουδίου. 
Αναχώρηση στις 17:00 μ.μ. για το λιμάνι του Πειραιά και επιβίβαση στις 21:00 μ.μ. 
περίπου στο πλοίο για Ηράκλειο.

ΗΜΕΡΑ 2η : (ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 19/04/2024)
Άφιξη στο λιμάνι του Ηρακλείου στις 06:00  π.μ. περίπου και αναχώρηση για την 
πόλη για πρωινό και καφέ. Επίσκεψη και ξενάγηση στον αρχαιολογικό χώρο της 
Κνωσσού και μετά επίσκεψη στο ενυδρείο που βρίσκεται στην περιοχή Γούβες – 
Γούρνες. Στη συνέχεια επιστροφή στο Ηράκλειο για ξενάγηση στο οικείο 
αρχαιολογικό μουσείο. Το μεσημέρι, ελεύθερος χρόνος για φαγητό και βόλτα για 
γνωριμία με την πόλη του Ηρακλείου. Αργά το απόγευμα αναχώρηση για τα Χανιά. 



Άφιξη στο ξενοδοχείο τακτοποίηση στα δωμάτια και ανάπαυση μέχρι την ώρα του 
βραδινού φαγητού στο ξενοδοχείο.

ΗΜΕΡΑ 3η : (ΣΑΒΒΑΤΟ 20/04/2024)
Μετά το πρωινό, αναχώρηση για την πόλη των Χανίων. Η περιήγηση περιλαμβάνει 
το τζαμί των Γενίτσαρων, την παλιά Βενετσιάνικη Λότζια, την εκκλησία του Αγίου 
Φραγκίσκου, τους τάφους των Βενιζέλων στην περιοχή Ακρωτήρι ανατολικά της 
πόλης και το χωριό Μουρνιές  που βρίσκεται το σπίτι του Ελευθέριου Βενιζέλου. Το 
μεσημέρι φαγητό στο περίφημο Βενετσιάνικο λιμάνι των Χανίων και το απόγευμα 
ελεύθερο για αγορές. Στη συνέχεια επιστροφή στο ξενοδοχείο για ξεκούραση. Το 
βράδυ για φαγητό στο ξενοδοχείο.

ΗΜΕΡΑ 4η : (ΚΥΡΙΑΚΗ  21/04/2024)
Μετά το πρωινό αναχώρηση για το γερμανικό νεκροταφείο στην περιοχή Μάλεμε. 
Στην συνέχεια επίσκεψη στο Μουσείο – Στρατηγείο Κινήματος Θερίσου που 
βρίσκεται 15 χλμ. νότια της πόλης των Χανίων με υψόμετρο 580 μέτρων. Μετά τη 
λήψη γεύματος στο Θέρισο, επιστροφή στην πόλη των Χανίων για βόλτα και καφέ. 
Αργά το απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο για ξεκούραση. Το βράδυ φαγητό στο 
ξενοδοχείο.

ΗΜΕΡΑ 5η : (ΔΕΥΤΕΡΑ 22/04/2024)
Μετά το πρωινό αναχώρηση για το Πολεμικό Μουσείο των Χανίων, Αρχαιολογικό 
Μουσείο Χανίων  και μια τελευταία περιήγηση για αγορές, φαγητό και καφέ.  Αργά 
το απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο για ξεκούραση. Το βράδυ φαγητό στο 
ξενοδοχείο.

ΗΜΕΡΑ 6η : ( ΤΡΙΤΗ  23/04/2024)
Μετά το πρωινό, προετοιμασία των αποσκευών και αναχώρηση από το ξενοδοχείο 
στις 11:00 π.μ.   για την Μονή Αρκαδίου και την πόλη του Ρεθύμνου. Στο Ρέθυμνο η 
περιήγηση περιλαμβάνει επίσκεψη στο γραφικό Βενετσιάνικο λιμάνι, στην περίφημη 
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βρίσκεται στη δυτική πλευρά της πόλης, στη Λότζια κτίσμα του 16ου αιώνα που 
διατηρείται σε άριστη κατάσταση και στεγάζει τη δημοτική βιβλιοθήκη και περίπατο 
στα σοκάκια της παλιάς πόλης. Αργά το απόγευμα αναχώρηση  για το λιμάνι του 
Ηρακλείου με σκοπό την επιβίβαση στις 20:00 μ.μ. περίπου στο πλοίο για Πειραιά.

ΗΜΕΡΑ 7η : (ΤΕΤΑΡΤΗ 24/04/2004)
Άφιξη στις 06:00  π.μ. περίπου στο λιμάνι του Πειραιά και μετά την αποβίβαση 
αναχώρηση για το Μαντούδι όπου μετά από ενδιάμεση  στάση στη Χαλκίδα, 
αναμένεται να καταφθάσουμε περίπου στις 10:00 π.μ. 

Η προσφορά θα πρέπει να εξασφαλίζει τα παρακάτω:



1. Τουριστικό λεωφορείο 50 θέσεων για την μετάβαση στην Κρήτη και την 
επιστροφή στο Μαντούδι, το οποίο θα επιβιβαστεί στο καράβι μαζί με τους 
μαθητές και τους συνοδούς  καθηγητές και στις δυο μετακινήσεις.

2. Το τουριστικό λεωφορείο θα είναι συνεχώς στη διάθεση των μαθητών για τις 
μετακινήσεις τους (και τις βραδινές), θα είναι ελεγμένο από το ΚΤΕΟ, θα έχει
τα ανάλογα έγγραφα καταλληλότητας οχήματος, θα έχει ελαστικά σε καλή 
κατάσταση, θα είναι πλήρως κλιματιζόμενο κλπ. Ο οδηγός θα διαθέτει 
επαγγελματική άδεια οδήγησης και γενικά θα πληρούνται όλες οι 
προϋποθέσεις ασφαλείας για τη μετακίνηση μαθητών (ζώνες ασφαλείας, 
έμπειροι οδηγοί κλπ.)

3. Τέσσερις (4) διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο κατηγορίας «4 αστέρων» 
τουλάχιστον σε δωμάτια (δίκλινα ή τρίκλινα) για τους μαθητές και μονόκλινα 
για τους συνοδούς καθηγητές που θα είναι όλα στον ίδιο όροφο και αν είναι 
δυνατόν όχι πλέον του 2ου ορόφου.

4. Ημιδιατροφή καθημερινά εντός του ξενοδοχείου από μπουφέ που 
περιλαμβάνει τέσσερα (4) πρωινά  και τέσσερα (4) δείπνα για όλους.

5.  Ακτοπλοϊκά εισιτήρια και πέντε (5) καμπίνες για τους  μαθητές και τους 
συνοδούς καθηγητές κατά την μετάβασή τους από το λιμάνι του Πειραιά προς
το λιμάνι του Ηρακλείου και κατά την επιστροφή τους από το λιμάνι του 
Ηρακλείου προς το λιμάνι του Πειραιά.

6. Υποχρεωτική  Ασφάλιση  Ευθύνης Διοργανωτή, όπως ορίζει η κείμενη 
νομοθεσία, καθώς και πρόσθετη προαιρετική ασφάλιση για περίπτωση 
ατυχήματος ή ασθένειας μαθητή ή συνοδού καθηγητή.

7. Επιστροφή του ποσού συμμετοχής στην εκδρομή μαθητή σε περίπτωση που - 
για λόγους ανωτέρας βίας ή ασθένειας – ματαιωθεί η συμμετοχή του.

8. Αποδοχή από μέρους του πρακτορείου ποινικής ρήτρας, σε περίπτωση 
αθέτησης των όρων του συμβολαίου (εγγυητική επιστολή), με το ποσό που θα
αντιστοιχεί στο εκατό τις εκατό (100%) της προσφοράς του πρακτορείου στο 
σχολείο.

Για τις παραπάνω υπηρεσίες ζητείται η τελική συνολική τιμή με ΦΠΑ της 
εκδρομής αλλά και η επιβάρυνση ανά μαθητή χωριστά, με ειδική αναφορά για 
πιθανότητα μειωμένης τιμής σε μαθητές πολύτεκνων οικογενειών, ανέργων και 
γενικότερα ευαίσθητων κοινωνικών ομάδων. Με την προσφορά θα κατατεθεί 
απαραίτητα από το ταξιδιωτικό γραφείο και υπεύθυνη δήλωση κατοχής του 
ειδικού σήματος λειτουργίας τουριστικού γραφείου, το οποίο πρέπει να 
βρίσκεται σε ισχύ.
Τα ενδιαφερόμενα πρακτορεία καλούνται να υποβάλουν σε κλειστούς φακέλους 
στην διεύθυνση του σχολείου σφραγισμένες προσφορές, το αργότερο μέχρι την 
Δευτέρα 1 Απριλίου 2024 και ώρα 10:30 π.μ. που θα περιγράφουν αναλυτικά 
τις προσφερόμενες υπηρεσίες οι οποίες θα είναι σύμφωνες με την σχετική 
νομοθεσία. Η αποσφράγιση των προσφορών θα γίνει από την αρμόδια επιτροπή 
την Δευτέρεα 1 Απριλίου 2024 και ώρα 11:00 π.μ. στο Γραφείο του Διευθυντή 
του 1ου  ΕΠΑΛ   Μαντουδίου.



Προσφορές που δεν πληρούν όλα τα κριτήρια και χωρίς τα απαραίτητα 
συνοδευτικά έντυπα, θα απορρίπτονται. Το Σχολείο διατηρεί το δικαίωμα της 
ακύρωσης της εκδρομής, λόγω σοβαρής αιτίας (απεργιών, κακοκαιρίας, κλείσιμο 
συνόρων, χώρα σε κατάσταση υψηλού κινδύνου κλπ) χωρίς αποζημίωση του 
Ταξιδιωτικού Γραφείου. 

 Ισχύουσα νομοθεσία • η αξιολόγηση θα γίνει σύμφωνα με το άρθρο 14 της ΥΑ 
20883/ΓΔ4/12-02-2020 (ΦΕΚ 456/Β/13-2-2020)

                                                                                                   Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ        
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